

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ

УФА

№ 4 ИЮЛ 1969

г. Уфа

Газета №

## ПОСЛЕДНИЙ СПЕКТАКЛЬ

Более тридцати тысяч уфимцев побывали на спектаклях Петрозаводского государственного музыкального театра. Его коллектив встретился с рабочими завода стекловолокна и войсками уфимского гарнизона.

Кроме Уфы, где музыкальный театр гастролирует вторично, петрозаводцы выступали на сценах Москвы, Ленинграда, Горького, Куйбышева и других городов. Балетная труппа дважды выезжала в Финляндию.

В Уфе гастролы Петрозаводского государственного музыкального театра закрылись вчера прощальным спектаклем — опереттой И. Штрауса «Цыганский барон».

Л. СОЛПОВА.